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ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΕΠΕΣΗΡΙΔΑ 

Η Επετθρίδα παρουςιάηει τα ςτοιχεία τθσ Επετθρίδασ των Μελϊν του ΑΟΟΑ. Η πρόςβαςθ ςτθν Επετθρίδα γίνεται 

με τθν επιλογι από το κεντρικό μενοφ Μθτρϊα του Επετθρίδα.   

 

Επετηρίδα 

 

Παρουςίαςη / Αναζήτηςη ςτην Επετηρίδα 
Στθν Επετθρίδα υπάρχουν οι επιλογζσ Αναηιτθςθσ πάνω αριςτερά με Επϊνυμο, Αρικμό Μθτρϊου, ΑΚ ΑΟΟΑ και 

ΑΦΜ:  

 



Επίςθσ υπάρχουν οι επιλογζσ Παρουςίαςθσ : Κατθγορία Επετθρίδασ, Κατάςταςθ (Εγγεγραμμζνοσ, Διαγεγραμμζνοσ), 

Αρικμόσ Σειράσ, Ζτοσ εγγραφισ.  

  

Πατϊντασ <Παρουςίαςη> εμφανίηει τα δεδομζνα με το ςυνδυαςμό των επιλογϊν που ζχουν δοκεί.  

Στο επάνω μζροσ δεξιά ςτο μπλε πλαίςιο παρουςιάηεται ο αρικμόσ των μελϊν για τθν κάκε επιλογι παρουςίαςθσ. 

Στο άνοιγμα τθσ Επετθρίδασ φαίνεται ο αρικμόσ των Εγγεγραμμζνων.  

Παράδειγμα Αναζθτησης / Παρουσίασης :  

Παρουςίαςθ όλων των εγγεγραμμζνων ςτθν Ενιαία κατθγορία με Ζτοσ Εγγραφισ το 2003. 

 

Αρικμόσ των Μελϊν ςτθν επιλογι : . 

Δίνεται θ δυνατότθτα άμεςθσ αναηιτθςθσ ςτισ εγγραφζσ που παρουςιάηονται με τθν επιλογι <Αναζθτηςη> 

 πάνω δεξιά. Πλθκτρολογϊντασ χαρακτιρεσ γίνεται ταυτόχρονα αναηιτθςθ ςε 

όλεσ τα ςτιλεσ τθσ Παρουςίαςθσ και εμφανίηονται άμεςα τα αποτελζςματα. 

Η ταξινόμθςθ των παρουςιαηόμενων δεδομζνων, αφξουςα και φκίνουςα, γίνεται πατϊντασ ςτθν κεφαλίδα 

οποιαςδιποτε ςτιλθσ που ζχει το ςφμβολο .  Όταν ςε ςτιλθ ζχει επιλζγει αφξουςα ταξινόμθςθ τότε το 

ςφμβολο γίνεται  ςτθν φκίνουςα το ςφμβολο γίνεται . 

τοιχεία Επετηρίδασ 
Με τθν Προςκικθ ςτο Μθτρϊου ενόσ νζου Μζλουσ από το Μθτρϊο γίνεται καταχϊριςθ μια κενι καρτζλα 

Επετθρίδασ με κατάςταςθ Διαγεγραμμζνοσ και Σειρά 99999. 

Η πρόςβαςθ ςτα ςτοιχεία Επετθρίδασ γίνεται πατϊντασ ςτο μολυβάκι ςτα αριςτερά του ονόματοσ  οπότε και 

παρουςιάηεται θ παρακάτω καρτζλα.   



 

Στθν καρτζλα Στοιχεία  Επετθρίδασ καταχωροφνται όλα τα ςτοιχεία εγγραφισ. Με τθν ολοκλιρωςθ και τθν επιλογι 

ενθμερϊνονται τα ςτοιχεία ςτθν Επετθρίδα εκτόσ από το ςτοιχείο Σειρά.  

Για να γίνει μεταβολι τθσ ςειράσ κα πρζπει να πατθκεί το κουμπί Μεταβολι Σειράσ . Τότε και μόνο τότε μπορεί να 

αλλάξει θ Σειρά εξυπθρζτθςθσ ενόσ μζλουσ.  

  

Εργαςίεσ που επηρεάζουν όλη την Επετηρίδα.  
Η Διαχείριςθ τθσ Επετθρίδασ απαιτεί μεγάλθ προςοχι γιατί κάποιεσ μεταβολζσ επθρεάηουν όλθ τθν Επετθρίδα 

όπωσ :  

1. Μεταβολι Σειράσ  :  Αλλάηουν όλεσ οι ςειρζσ ανάλογα με τθν Μεταβολι που ζχει δοκεί πριν και μετά.  

2. Αλλαγι Κατάςταςθσ ςε Εγγεγραμμζνοσ :  Αλλάηουν όλεσ οι ςειρζσ (Σειρά + 1) για τθν ςυγκεκριμζνθ 

Κατθγορία από τον ςυγκεκριμζνο αρικμό Σειράσ και εξισ.  

3. Αλλαγι Κατάςταςθσ ςε Διαγεγραμμζνοσ :  Αλλάηουν όλεσ οι ςειρζσ (Σειρά - 1)  για τθν ςυγκεκριμζνθ 

Κατθγορία από τον επόμενο αρικμό Σειράσ και εξισ.  

Ειδικέσ λειτουργίεσ αςφάλειασ  
Για κάκε Μεταβολι που επθρεάηει όλθ τθν Επετθρίδα ηθτείται κωδικόσ από το χριςτθ για τθν ολοκλιρωςθ τθσ 

εργαςίασ.  

1. Μεταβολι Σειράσ 

2. Αλλαγι Κατάςταςθσ από Διαγεγραμμζνοσ ςε Εγγεγραμμζνοσ  

3. Αλλαγι Κατάςταςθσ από Εγγεγραμμζνοσ ςε Διαγεγραμμζνοσ.  

Πρόςβαςη για ενημέρωςη ςτοιχείων Μητρώου 
Για τθν διευκόλυνςθ του διαχειριςτι Επετθρίδασ δίνεται πρόςβαςθ για μεταβολι από τθν καρτζλα Στοιχεία 

Επετθρίδασ ςτουσ Αρικμοφσ Μθτρϊου, ΑΜΚΑ, ΑΚ, ςτα Στοιχεία Επικοινωνίασ και ςτα Υποκατάςτατα Μζλθ για 

προβολι και μεταβολζσ.  

 



Για να προκλθκεί θ προςοχι του χριςτθ προσ ενθμζρωςθ των ςτοιχείων του Μθτρϊου, όταν κάποιο από τα 

ςτοιχεία Επικοινωνίασ (Οδόσ, αρικμόσ, Τ.Κ., τθλζφωνο κλπ) δεν ζχει καταχωρθκεί τότε το κουμπί Επικοινωνία ζχει 

χρϊμα . 

τοιχεία Επικοινωνίασ  

Φόρμα καταχϊρθςθσ ςτοιχείων επικοινωνίασ 

 

Τποκατάςτατα Μέλη  

Με τθ τθν επιλογι Υποκατάςτατα Μζλθ παρουςιάηεται θ φόρμα καταχϊριςθσ των 

ςτοιχείων των υποκατάςτατων μελϊν. 

 

Αφοφ πλθκτρολογθκοφν τα απαραίτθτα ςτοιχεία με τθν επιλογι Προςιθκη καταχωρείται το κάκε μζλοσ.  

Να λθφκεί υπόψθ ότι για το κάκε μζλοσ τθρείται ο ίδιοσ α/α μζλουσ με αρχι τον τθν ςφηυγο και με αφξουςα ςειρά 

τα υπόλοιπα μζλθ (τζκνα επί των πλείςτων). Ο αρικμόσ αυτόσ κα πρζπει να διατθρείται με τθν ειςαγωγι κάκε 

μεταβολισ που αφορά ςτο ίδιο μζλοσ.  

Για να πραγματοποιθκεί μεταβολι των αποκθκευμζνων ςτοιχείων υποκατάςτατου μζλουσ επιλζγετε το μολυβάκι 

  διορκϊνετε τα απαραίτθτα ςτοιχεία και πατάτε .  



Οι μεταβολζσ ςτθν καρτζλα αυτι περιορίηονται από τα δικαιϊματα χριςτθ.  

 

Εκτύπωςη Καρτέλασ 
Η εκτφπωςθ τθσ καρτζλασ των ςτοιχείων Επετθρίδασ του Μζλουσ γίνεται με τθν επιλογι Εκτφπωςθ Καρτζλασ

. Με το πάτθμα παρουςιάηεται ςε μορφι .pdf θ καρτζλα του επιλεγμζνου Μζλουσ. Μπορεί 

να γίνει αποςτολι για εκτφπωςθ ι αποκικευςθ ςτο δίςκο για μελλοντικι χριςθ.  

 

 

  



 

Εκτυπώςεισ 
Από τθν Επετθρίδα δίνεται θ δυνατότθτα εκτυπϊςεων βιβλίου Επετθρίδασ, αναλυτικϊν και ςυγκεντρωτικϊν 

καταςτάςεων .  

 

Εκτύπωςη Βιβλίου 
Η Εκτφπωςθ βιβλίου απεικονίηει όλθ τθν Επετθρίδα ανά κατθγορία Επετθρίδασ.  

 

 

  



Εκτύπωςη κατάςταςησ 
 

Οι επιλογζσ για τθν εκτφπωςθ των αναλυτικϊν και ςυγκεντρωτικϊν καταςτάςεων γίνονται από τθν φόρμα που 

παρουςιάηεται Παράμετροι εκτφπωςθσ κατάςταςθσ επετθρίδασ.  

 

Επιλζγοντασ εγγεγραμμζνοι με θμερομθνία εγγραφι από 01-01-2000 ζωσ 31-12-2000 ςτθν Ενιαία κατθγορία κα 

παρουςιαςτεί:  

 

 



 

 

Αν πάλι ηθτθκοφν όλοι οι διαγραφζντεσ από τθν Επετθρίδα, που είχαν εγγραφεί από 01-01-2000 ζωσ 31-12-2000 

ςτθν Ενιαία κατθγορία τότε κα παρουςιαςτεί : 

 

 

 

 

Όταν επιλεχκεί Αρικμθτικι Κατάςταςθ τότε :  



 

Θα παρουςιαςτοφν τα αρικμθτικά ςτοιχεία ανά ζτοσ και κατθγορία  

 

 

 

 



 

κ.ο.κ 

 

 

Ελλιπείσ καρτέλεσ 

Με τθν επιλογι ελλιπείσ καρτζλεσ  εμφανίηονται εγγραφζσ όλου του Μθτρϊου που μπορεί 

να τουσ λείπουν ςτοιχεία μθτρϊου (Αρικμόσ Μθτρϊου, ΑΚ ΑΟΟΑ, Σειρά, επϊνυμο, όνομα).  

 

 

 


